

# INSTITUTO NACIONAL DE EDUCAÇÃO DE SURDOS

## **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 09/2017**

No Edital nº 09, de 13 de junho de 2017, divulgado no endereço eletrônico [www.ines.gov.br](http://www.ines.gov.br), cujo extrato foi publicado no Diário Oficial da União de 14 de junho de 2017, Seção 3, p. 58, onde se lê:

“6.1- A contratação será efetuada pelo prazo de 12 (doze) meses, de acordo com a legislação vigente, com vencimentos correspondentes aos de professores de carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe inicial DI1, no valor de R\$ 2.764,45, acrescidos da Titulação conforme Medida Provisória nº 431/2008, de acordo com o quadro abaixo:”

Leia-se:

“6.1- A contratação será efetuada pelo prazo de 12 (doze) meses, de acordo com a legislação vigente, com vencimentos correspondentes aos de professores de carreira de Magistério do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, classe inicial DI1, no valor de R\$ 3.117,22, acrescidos da Titulação, conforme Lei nº 13.325, de 29 de julho de 2016, de acordo com o quadro abaixo:”

Rio de Janeiro, 27 de junho de 2017.

MARCELO FERREIRA DE VASCONCELOS CAVALCANTI  
Diretor Geral do INES